
 Verslag Algemene Vergadering 

 (11/5/23) 

 Datum: 11/5/23  Tijd: 20:00  Locatie: Lokaal TTC Werchter 

 Aanwezige PC-leden  ●  Pieter Thysen - lid PC 
 ●  Michèle Messiaen - lid PC 
 ●  Didier Bosman - lid PC 
 ●  Bart Delhaye - lid PC 
 ●  Dirk Janssens - lid PC 

 Voorzitter:  Didier Bosman 
 Notulist:  Bart Delhaye & Didier Bosman 

 Agenda 

 1.  Vaststelling van het aantal stemgerechtigden en nazicht van hun volmacht; 
 2.  Voorlezing / bekrachtiging van de notulen van de voorgaande Algemene 

 Vergadering; 
 3.  Toespraak van de voorzitter; 
 4.  Verslag van de secretaris; 
 5.  Verslag van de penningmeester; 
 6.  Verslag van de interclubleider; 
 7.  Verslag van de jeugdleiding; 
 8.  Verslag van de scheidsrechterscommissie; 
 9.  Voorleggen van de rekeningen van het verlopen seizoen; 
 10.  Verslag van de nazichters van de rekeningen; 
 11.  Voorleggen van het budget voor het komend seizoen; 
 12.  Benoeming van de nazichters van de rekeningen; 
 13.  Statutaire benoemingen; 
 14.  Verkiezing van de leden voor de Algemene Vergadering van de VTTL; 
 15.  Eventuele voorstellen tot wijzigingen aan statuten en reglementen; 
 16.  Interpellaties; 
 17.  Allerlei; 
 18.  Slotwoord van de voorzitter 
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 Verslag 

 1.  Vaststelling van het aantal stemgerechtigden en nazicht van hun volmacht : 
 Stemgerechtigden : de volmachten van Lembeek en Essenbeek ontbreken aan het 
 begin van de vergadering maar zijn wel stemgerechtigd op moment van stemming. 
 VMS heeft een volmacht gegeven aan Didier Bosman. Galmaarden heeft een 
 volmacht gegeven aan Michèle Messiaen. Kortenaken is afwezig op de AV. Verder 
 zijn alle andere clubs vertegenwoordigd en stemgerechtigd. 

 2.  Voorlezing / bekrachtiging van de notulen van de voorgaande Algemene 
 Vergadering : het verslag van de vorige Algemene Vergadering wordt unaniem 
 goedgekeurd 

 3.  Toespraak van de voorzitter : zie bijlage 1 
 4.  Verslag van de secretaris : 

 Aansluitingsformulieren : kunnen gedownload worden via 
 https://vttl.be/content/lidmaatschap  : Formulier 1ste aansluiting, Formulier 
 hernieuwing lidmaatschap, Formulier heraansluiting na minstens 1 jaar onderbreking 
 & Aansluitingsformulier transfer en dubbele aansluiting 

 Schrappingslijsten : aanduiden : Enkel “RR” of “RECREANT”; te schrappen : de 
 naam doorstrepen. Deze lijsten moeten ten laatste op dinsdag 5/9/23 verstuurd zijn 
 naar het secretariaat (poststempel geldt als bewijs, advies : verstuur per 
 geregistreerde post, opgelet : de administratieve bijdrage voor laattijdig 
 binnenbrengen gaat van 25€ → 50€) 

 Inlichtingenfiche clubs : gelieve deze gegevens zo snel mogelijk te actualiseren (ten 
 laatste  30/6/23  binnen geven bij het Provinciaal Secretariaat. 

 Coachlicenties : dienen ook dit jaar opnieuw te worden aangevraagd voor elke 
 coach vóór 5/9/2023 

 my.VTTL.be : deze website van de VTTL biedt elke clubsecretaris de mogelijkheid 
 om de gegevens van al zijn leden te actualiseren. Nieuwe leden kunnen ook via 
 deze weg worden aangemaakt. De Provinciale Secretaris dient dan enkel nog te 
 valideren. 

 5.  Verslag van de penningmeester : 

 VTTL: aansluitingen worden verwerkt op 01/05 ipv 01/04. Seizoen 2023-2024 
 worden de lidgelden verhoogd. De bestaande kortingen die gedragen worden door 
 het PC VLB blijven behouden. De verhogingen van de VTTL worden dus enkel 1:1 
 doorgerekend (zie bijlage 2). Vraag van Marc Janssens (Diest): Wat kost de 
 inschrijvingskorting per jaar aan de provincie? Antwoord: Pieter licht toe dat dit rond 
 de 5.700 € ligt. 

 VLB: het seizoen 2022-2023 is nog niet ten einde : mogelijks nog impact van 
 landelijke eindrondes (boetes?); Jeugd: finale VJC & nat. top  12; Arbitrage: 
 interclubs (super) & organisaties (VTTL & KBTTB). Het huidige boekjaar loopt dus 
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 van 01/05/22 tot 30/06/23. De voorgestelde overzichten van het verlopen seizoen 
 betreffen dus seizoen 2021-2022. 

 6.  Verslag van de interclubleider : 

 Afgelopen seizoen is zonder noemenswaardige problemen verlopen. Nog een paar 
 kleine checks / correcties van de boetelijst blijven nog te doen. 

 Opmaak interclubkalender : inschrijving van de ploegen tot 17/7/23, de procedure 
 volgt begin juni. Ontwerp kalender : 31/7/23, Opmerkingen clubs + eventueel extra 
 inschrijvingen tegen 14/8/23, Validatie : 29/8/23 

 Seizoen 2023-2024 start week 37 (ma-zo!) 

 Wijzigingen 2023- 2024 : 5° provinciale : Voorstel PC : 3 reeksen niet meer op delen 
 in seniors / jeugd maar op basis van het speelmoment (Vr/Zat. nam./Zat. avond) 
 zodat recreanten/beginners zo veel mogelijk op hun voorkeursmoment kunnen 
 spelen. Startersreeksen : omvormen tot jeugdreeksen op te splitsen in 
 Vlaams-Brabant Oost en Vlaams-Brabant West om verre verplaatsing te vermijden. 
 Formule 3x3 + 1 dubbel. In het midden van het seizoen kunnen extra ploegen 
 aansluiten : starten met 0 p en ff voor alle ploegen worden gereset. Deze voorstellen 
 worden verder besproken tijdens de interpellaties. 

 Veteranen competitie: er wordt gepolst of men dit niet liever na de reguliere 
 competitie zou inrichten. Hier zijn de clubs die momenteel veteranenploegen hebben 
 vragende partij. Didier zal hiermee rekening houden bij de opmaak van de kalender. 

 Voorstel om alle details van alle matchen in te leveren vóór 9u de volgende dag en 
 dus niet voor het einde van de speelweek. Aangezien alles nu online ingediend 
 wordt mag dit geen probleem zijn en zo kunnen in de toekomst de reeksen al 
 gevalideerd worden op de zondag van dezelfde speelweek. De Algemene 
 Vergadering gaat akkoord met dit voorstel. 

 7.  Verslag van de jeugdleiding; 

 Verslag afgelopen jaar : trainingen U12 zijn enkel in VLB-midden en VLB-oost 
 kunnen doorgaan door een gebrek aan trainer voor VLB-west. 

 Bart zet de visie van de VTTL voor 2023-2024 uiteen. Er zijn nogal wat bezwaren en 
 mogelijke hindernissen omtrent deze visie. Kasper (Werchter) stelt voor om een 
 meeting op te zetten samen met jeugdtrainers van de provincie en de 
 verantwoordelijke bij de VTTL voor jeugd om samen de opzet uit te werken voor 
 komend seizoen aangaande de -12 trainingen. Bart zal dit verder opnemen. 

 Didier presenteert de -bijna volledige- berekening van de jeugdsubsidies. Marc 
 Janssens (Diest) vraagt of de jeugdsubsidies binnen de provincie niet terug naar het 
 niveau kunnen gezet worden zoals ervoor. Didier licht toe dat men dit moet zien als 
 een opsplitsing van het subsidie gedeelte aan de clubs en de 2.750€ die het PC 
 VLB betaalt aan de VTTL voor de U12 trainingen. 
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 Jeugdsubsidie beleidsplan : er zijn voor volgend seizoen een paar aanpassingen 
 aan het plan : voornamelijk de verdeelsleutels werden geheroriënteerd : zie bijlage 3 

 8.  Verslag van de scheidsrechterscommissie : 

 Momenteel 12 SR uit 9 van de 17 clubs (van de 20 clubs), 2 nieuwe prov. SR, 1 
 promotie naar land. SR, 2 nieuwe tornooileiders C, 1 nieuw adjunct-ICT voor 
 tornooiprogramma D’Hulst. 

 De sportkalender voor 2023-2024 werd opgemaakt. Zie bijlage 4 

 9.  Voorleggen van de rekeningen van het verlopen seizoen : Pieter presenteert een 
 overzicht van gemaakte kosten en inkomsten. Marc Janssens (Diest) en Maxime 
 Evens (Hurricane) geven de opmerking dat het overzicht van het budget en de 
 rekeningen duidelijker aan bod moeten komen tijdens de AV. Dit is voor weinigen 
 aanwezig op de AV helder. Het PC neemt deze opmerking mee naar de volgende 
 vergadering. 

 10.  Verslag van de nazichters van de rekeningen : het rapport van de 
 rekeningnazichters werd voorgelegd : kwijting werd verleend aan de bestuurders 
 voor het verlopen seizoen. Zie bijlage 5. 

 11.  Voorleggen van het budget voor het komend seizoen: 

 Vertegenwoordiging van de Provincie VLB op Vlaamse Kampioenschappen : 
 Nieuwe truitjes voor Jeugd & Veteranen zijn gepland. Maxime (Hurricane) stelt voor 
 om de nieuwe sport-truitjes van de provincie eveneens te verkopen aan seniors die 
 hier interesse in hebben, ipv ze enkel voor te behouden voor jeugd en veteranen. 
 Het PC neemt dit voorstel mee. 

 Er wordt een budget voorzien voor de huldiging van de kampioenen in de 
 jeugdreeksen (geen stijgers) & een extra waardebon voor Prov. Jeugdorganisaties. 
 De Inschrijvingen voor alle Vlaamse én Belgische Kampioenschappen blijven ten 
 laste van het PC VLB. Ook de participatie in de inschrijvingsgelden blijven dezelfde 
 voor het PC VLB. 

 12.  Benoeming van de nazichters van de rekeningen : Sander Heylen en Gill Henrard 
 stellen zich kandidaat en worden unaniem aangeduid als nazichters van de 
 rekeningen voor het komende seizoen. 

 13.  Statutaire benoemingen : Er zijn geen kandidaturen. Dirk Janssens wenst zijn 
 mandaat vroegtijdig te stoppen. Gezien de huidige belasting en werkverdeling zijn er 
 in het PC  momenteel  3 mandaten ter beschikking  . Kandidaten worden verzocht 
 zich kenbaar te maken via  secretariaat@vlbvttl.be  . 

 14.  Verkiezing van de leden voor de Algemene Vergadering van de VTTL : door 
 omstandigheden wordt de combinatie PC - interclubleider - Jeugd - VTTL AV - VTTL 
 RvB - NR & NRVB voor Bart te moeilijk. Didier (vorige ASV aangeduid als opvolger) 
 neemt deze taken over. 

 15.  Eventuele voorstellen tot wijzigingen aan statuten en reglementen : Zoals gevraagd 
 op de vorige AV heeft het PC de aanvraag tot reglementswijziging van art. C22 
 uitgewerkt en verdedigd op de NR. Het voorstel werd (enigszins gewijzigd) aanvaard 
 : voortaan verliest enkel de volgende ploeg in de rangorde zijn wedstrijden (en niet 
 meer alle volgende ploegen). 
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 16.  Interpellaties : 

 Er werden 15 interpellaties ingediend (zie bijlage 6) 

 16.1.  Opnieuw barrages invoeren : het voorstel haalt 39% van de stemmen en 
 wordt afgewezen 

 16.2.  Slechte weersomstandigheden : Het PC zal minstens 4 uur op voorhand een 
 beslissing nemen ivm de weersomstandigheden 

 16.3.  a: Jeugdreeksen integreren in reguliere competitie : het voorstel haalt 26% 
 van de stemmen en wordt afgewezen 

 b: in 5de de 3 reeksen jeugd en volwassenen samen op eenzelfde 
 speelmoment (vrijdagavond/zaterdagmiddag/zaterdagavond) en 
 jeugdreeksen (=ex-startersreeksen) opsplitsen in 2 reeksen zijnde 
 Vlaams-Brabant Oost & Vlaams-Brabant West : het voorstel haalt 53% van 
 de stemmen en wordt goedgekeurd 

 16.4.  5de : prioriteit voor regio : met 10 stemmen tegen 2 kiest de meerderheid 
 voor het voorstel van het PC VLB. 

 16.5.  Prov. jeugdtrainingen standplaats roteren : Welke clubs wensen hun zaal ter 
 beschikking te stellen ivm jeugd trainingen, hieromtrent zal binnenkort een 
 rondvraag georganiseerd worden. 

 16.6.  1 volw (max) in elke jeugdreeks : het voorstel wordt unaniem goedgekeurd 
 (nvdr: uiteraard binnen de reglementaire beperkingen) 

 16.7.  Competitiewijziging : werken met halve seizoenen : het PC VLB is van 
 mening dat dit voorstel tegen een aantal obstructies zal botsen en vraagt om 
 een haalbaarheidsstudie uit te werken en te testen. Wie ? Maxime 
 (Hurricane) zal dit uitwerken tesamen met Kasper (Werchter) 

 16.8.  gaat samen met 16.3 
 16.9.  Speeldagen jeugdcompetitie toelaten, eventueel in combinatie met reeksen 

 op basis van speeldag : met 65% van de stemmen wordt dit voorstel 
 goedgekeurd 

 16.10.  Samenvoeging van de startersreeks en 5e jeugd : met 53% van de stemmen 
 goedgekeurd. 

 16.11.  Start & einde competitie aanpassen : wat met clubs die nationale en 
 landelijke spelen ? Is volgens het PC VLB in tegenspraak met bepalingen in 
 de LSR C.13.4 & 5 

 16.12.  Werken met kernen : werd al afgevoerd nationaal. Indien opnieuw ingediend : 
 eerst een compleet voorstel met reglementswijzigingen uit te werken en te 
 testen. Wie ? Geen kandidaten. 

 16.13.  Methodiek algemene klassementsberekening : is in uitrol op VTTL niveau 
 16.14.  Klassementsberekening bij tornooideelnames : is een deel van de 

 berekeningsmethode die waarschijnlijk binnenkort wijzigt (zie 16.13) 
 16.15.  Invoering F klassement : is een materie die nationaal ter tafel ligt. 

 17.  Allerlei : 

 Gelieve voortaan de generieke e-mail adressen voor de functies en activiteiten van 
 het PC en de verschillende commissies te gebruiken :  secretariaat@vlbvttl.be  , 
 interclubleider@vlbvttl.be  ,  thesaurie@vlbvttl.be  ,  arbitrage@vlbvttl.be  , 
 jeugd@vlbvttl.be  ,  veteranen@vlbvttl.be  ,  klassementen@vlbvttl.be  , 
 voorzitter@vlbvttl.be  , enz. (zie ook vlb.vttl.be). Voordelen : geen voorkennis meer 
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 nodig, flexibel bij wijzigingen in bestuur, functies of persoonlijk e-mailadres en 
 creëert automatisch een centraal archief. 

 Op basis van het palmares worden door Dirk de verschillende bekers uitgereikt. Zie 
 bijlage 7. 

 18.  Slotwoord van de voorzitter : de voorzitter dankt alle aanwezigen voor hun 
 deelname en input aan deze vruchtbare Algemene Statutaire Vergadering en 
 vermeldt nogmaals dat het PC ten dienste staat van de clubs en hun leden voor alle 
 mogelijke vragen, opmerkingen of ondersteuning. Hij wenst verder iedereen een fijn 
 en deugddoend verlof met aansluitend een succesvol nieuw seizoen 2023-2024. 

 Voor het verslag, 

 (e-getekend) 

 Didier Bosman 
 Voorzitter 

 Verslag Algemene Vergadering  Pagina  6  van  20 



 Bijlage 1 : Toespraak van de voorzitter 

 Beste collega’s, 

 In naam van het Bestuur van het Provinciaal Comité van Vlaams-Brabant en Brussel heet ik jullie allen 
 hartelijk welkom op deze jaarlijkse Algemene Statutaire Vergadering. 

 Het afgelopen jaar was -vooral dan voor mij- een jaar van verkennen, ontdekken en bevestigen. 
 Verkennen van de taakinhoud als PC-lid, het verkennen van onze stakeholders en gesprekspartners. 
 Verkennen van de persoonlijkheden binnen ons Bestuur. 
 Ontdekken hoe de taak van voorzitter of interclubleider in elkaar zit. Ontdekken welke schitterende 
 verwezenlijkingen onze voorgangers al hadden gepresteerd. Ontdekken wat jullie wensen en noden 
 zijn. 
 Bevestigen dat we er voor jullie zijn. Bevestigen dat we met een excellente ploeg aan de slag gingen. 
 Bevestigen dat alles wat goed was, goed moet blijven en we moeten trachten te verbeteren waar we 
 ruimte zien. Bevestigen dat we toch nog heel wat werk op de plank hebben liggen. 

 We gingen als nieuwbakken bestuur hard het afgelopen jaar. En ik moet eerlijk zijn : alhoewel het een 
 zeer leerrijke en interessante bergrit was, ze kwam heftiger aan dan ik zelf had ingeschat. Ik benadruk 
 hierbij nogmaals hoezeer ik de taken onze voorgangers naar waarde schat. Bedankt Reine, bedankt 
 Nathan, bedankt Walter en vooral bedankt Danny ! We hebben als dank en waardering voor jullie een 
 bescheiden aandenken. 

 Maar ik heb die rit niet alleen moeten rijden : ik kon daarbij rekenen op een zeer sterke, gemotiveerde 
 ploeg waar ik dankbaar gebruik kon maken van hun talrijke ervaring. 
 Bij onze start hebben we wat gebrainstormd over actiepunten en accenten. Dirk kwam met schitterende 
 initiatieven : de maandelijkse nieuwsbrief was voor jullie het bewijs ervan. Geapprecieerd en druk 
 gelezen. Ook buiten onze provincie. 
 Verder zullen jullie waarschijnlijk ook gemerkt hebben dat we wat aan onze “branding” aan het 
 werken zijn. De nieuwsbrief kreeg een nieuwe vorm, de hoofding van onze documenten werd wat 
 aangepast, de achtergrond van de dia’s van vanavond (wat trouwens een artistieke interpretatie is van 
 het officiële wapenschild van Vlaams-Brabant) en dies meer. Er staan ook nog een paar werven in de 
 ICT-ijskast die we volgend seizoen graag gerealiseerd zouden zien, maar dat zien jullie ten gepaste 
 tijde wel verschijnen. 

 Michèle zette haar intense secretariaatsactiviteit naarstig verder en stond ons bij om ons te behoeden 
 voor alle mogelijke wolfijzers en schietgeweren. Procedures allerhande incluis. 
 Pieter spreidde zijn kennis van de boekhoudkunst maandelijks tentoon. Meticuleus en onverstoorbaar, 
 snel en tot op de cent correct, zoals het hoort. Ook zijn werk als verantwoordelijke van de Provinciale 
 en de Landelijke Arbitrage Commissie was niet te onderschatten. 
 Bart had het druk, zeer druk. Lid van Het Bestuur van de VTTL, van de Nationale Raad en van de 
 Nationale Raad van Bestuur. Verder bekommerd over de goede gang van zaken van het jeugdbeleid en 
 de dito trainingen. En last but not least zijn interclubleiding in onze Vlaams-Brabantse competitie, die 
 heel wat kunst- en vliegwerk vereist om de verschillende kalenders en noden van de clubs te matchen. 
 Bedankt collega’s ! 

 En dat brengt ons naadloos bij de competitie van afgelopen seizoen, die gelukkig zonder grote 
 Covid-aardige toestanden verlopen is. Ook de vrees voor de impact van het intussen berucht geworden 
 artikel C22 bleek uiteindelijk nog mee te vallen. We noteerden wel méér algemene forfaits dan 
 gewoonlijk, waarschijnlijk de keuze van de clubs of interclubleider van het zekere voor het onzeker. Er 
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 waren ook wat problemen met de competitie website, maar de VTTL heeft dat intussen heel 
 waarschijnlijk opgelost. Bart kijkt hiervoor nog de laatste details na. Ook in de verschillende 
 nevencompetities was Vlaams-Brabant succesvol en keerden heel wat spelers met medailles en bekers 
 huiswaarts. 

 Alvorens aan een welverdiende vakantie te beginnen gaan we samen met jullie nog even het officiële 
 gedeelte overlopen. Aan het einde nodigen wij jullie graag uit om nog even samen na te kaarten bij een 
 drankje. 

 Bedankt voor jullie aandacht. 
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 Bijlage 2 : lidgelden & inschrijvingen ploegen 

 Tarief 23/24 
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 Bijlage 3 : Verdeelsleutels jeugdsubsidiebeleidsplan 2023-2024 
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 Bijlage 4 : Sportkalender VTTL VLB & B - 2023-2024 
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 Bijlage 5 : Verslag van de rekeningnazichters 
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 Bijlage 6 : Interpellaties 
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 Bijlage 7 : Palmares  http://www.tuxx.nl/ 

 Provinciaal kampioen Interclub Heren : 

 1e provinciale:  Hurricane A 
 2e provinciale A:  Essenbeek A 
 2e provinciale B:  Hurricane C 
 3e provinciale A:  Hurricane D 
 3e provinciale B:  Hurricane E 
 4e provinciale A:  Pingkolo B 
 4e provinciale B:  Dilbeek F 
 5e provinciale A:  Meerdaal I 
 5e provinciale B:  Hurricane K 
 5e provinciale D:  Diest N 

 Provinciaal kampioen Interclub Veteranen : 

 1e afdeling:  Hurricane A 
 2e afdeling:  Pingouin A 
 3e afdeling:  Meerdaal A 
 Interclub 50+:  Hurricane 
 Interclub 60+:  Hurricane 

 Vlaams kampioen : 

 Dames B:  Kim Bakkers (Meerdaal) 
 Heren D:  Dorian Delebecque (Hurricane) 
 Premin. meisjes:  Temperance Tang (Smash Dolfijn) 

 Belgisch kampioen : 

 2e nationale B heren:  Smash Dolfijn A 
 Preminiemen meisjes:  Temperance Tang (Smash Dolfijn) 
 Junioren jongens:  Tom Closset (Diest) 
 Heren 65+:  Bernard Dormal (Smash Dolfijn) 
 Heren C dubbel:  Thomas Gerrits (Diest) + Milad Yousef (Meerdaal) 
 Dames dubbel 65+:  Michèle Messiaen + Annick Poppe (Hurricane) 
 Heren 40+:  Dirk De Cleene (Diest) + Serge Mertens (Dilbeek) 
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 Beker van Vlaams-Brabant & Brussel Heren : 

 Meerdaal A 

 Trofee Richard : 

 Hurricane A 
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